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ATA DA 34ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS 

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezessete horas, reuniram-se no auditório 1 

da Sede Acadêmica do Campus Blumenau na Rua João Pessoa, 2750 sob a presidência do Chefe do 2 

Departamento, Prof. Adriano Péres, os membros do Departamento das Engenharias, atendendo a 3 

convocação anteriormente feita, com a presença dos seguintes professores: Adão Boava, Andrea 4 

Cristiane Krause Bierhalz, Alexandre José Sousa Ferreira, Bruno Alexandre Pacheco de Castro 5 

Henriques, Catia Rosana Lange de Aguiar, Cintia Marangoni, Claudia Merlini, Cláudio Michel 6 

Poffo, Cristiano da Silva Teixeira, Daniel Martins Lima, Ebrahim Samer El Youssef, Fernanda 7 

Steffens, Janaína Gonçalves Guimarães, José Alexandre Borges Valle, Larissa Nardini Carli, 8 

Leonardo Mejia Rincon, Leonardo Ulian Lopes, Luiz Antônio Maccari Junior, Marcio Roberto da 9 

Rocha, Maria Elisa Philippsen Missner, Marilise Luiza Martins dos Reis Sayão, Mauri Ferrandin, 10 

Miguel Angelo Granato, Rita de Cássia Siqueira Curto Valle, Tiago Davi Curi Busarello, e a 11 

secretária Adriana Bertolini. Justificaram sua ausência os professores: Ana Julia Dal Forno, Brenda 12 

Teresa Porto de Matos, Cristina Luz Cardoso, Fábio Rafael Segundo, Fernando Luis Peixoto, 13 

Luciana Maccarini Schabbach, Sérgio Luiz Ferreira. Estavam licenciados os professores: João 14 

Batista Rodrigues Neto, Francisco Claudivan da Silva e Selene de Souza Siqueira Soares. Não 15 

compareceram e não justificaram sua ausência os professores: Alex Sandro Roschildt Pinto, Daniel 16 

Alejandro Ponce Saldías, Fernando Ribeiro Oliveira, Grazyella Cristina Oliveira de Aguiar, Hugo 17 

José Lara Urdaneta, Johnny De Nardi Martins, Marcelo Roberto Petry, Wanderson Santana da 18 

Silva. A reunião iniciou às 17h07min após aguardar a formação de quórum necessário. Item 1: 19 

Aprovação da ata da 33ª reunião; O Prof. Adriano ressaltou que a reunião foi solicitada com 20 

pauta única apenas para aprovação da ata da 33ª reunião, devido a necessidade de aprovação para o 21 

aproveitamento da vaga do concurso de Automação. A ata foi aprovada por unanimidade. 22 

Informes gerais O Prof. Adriano passou a palavra à professora Claudia Merlini, que repassou 23 

informações referentes à câmara de pesquisa. A professora informou que foi aprovada a resolução 24 

normativa que dispõe sobre os Laboratórios Centrais Multiusuários na Universidade Federal de 25 

Santa Catarina (UFSC). Informou que será lançado um Edital para priorização da ocupação dos 26 

dois pavimentos superiores do prédio do CEBIME. Cientificou os presentes sobre a existência do 27 

portal PODE, que se trata de um portal de classificados sobre pesquisa, inovação e projetos da 28 

UFSC. Também salientou que no dia 13 de março será lançado o edital Pibic. Prof Miguel 29 

informou que não consegue acessar o portal Pibic devido a um erro na senha. Prof José Alexandre 30 

questionou se a regra de distribuição das bolsas será a mesma do ano passado, Prof.ª Claudia 31 

informou que inicialmente serão verificadas as regras utilizadas no ano passado. Prof. José 32 

Alexandre questionou se a regra por área é algo que todos os professores decidiram, ou se apenas 33 

alguns poucos querem e todos tem que se adequar a ela. Prof.ª Claudia informou que assim que sair 34 

o edital, poderá ser feita uma reunião para discussão das regras de concessão por área. Prof. 35 

Adriano informou que foram recebidos novos computadores e que a regra é que os professores 36 

mais antigos no campus recebam primeiro. Ressaltou que de oito computadores recebidos, seis são 37 

para professores do departamento de engenharias. A reunião foi encerrada às 17h20min. Nada mais 38 

havendo a constar eu, Adriana Bertolini, na qualidade de Secretária, lavrei a presente ata, que, se 39 

aprovada, vai por mim assinada e pelos membros presentes do Departamento de Engenharias. 40 

NOME CARGO ASSINATURA 

Adriano Péres Chefe de Departamento de 

Engenharias 
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Selene de Souza Siqueira Soares 
Professor(a) 

 

Sérgio Luiz Ferreira 
Professor(a) 

 



 

 

 

 

 

 
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 

CAMPUS BLUMENAU 
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS 

Rua João Pessoa, 2514, Velha, Blumenau – SC 
Telefone: 48-3721-3347 

 

Tiago Davi Curi Busarello 
Professor(a) 

 

Wanderson Santana da Silva Professor(a)  

Adriana Bertolini Secretária  

 


